e WA o] Ze AL o AYUTR

0.036 = 0.12
D 0.36+12 @3.6 =12 @ 36+12
@ 0.36 +0.12 ® 0.036 + 0.012

B

249 WrAlo A UirojAle £9F e 0] 242 2
2te] £E 71H R ZEyth oehA 36 + 12 & Ui
e £t Uk £ BE Ao QEXROZ E 2] o]F
QOB (.036 =+ 0.12 & Fo] ZLuth

M)

o
= 4

S 9 rlo







ohg % B2 WIRE vl BA2 AL o= AU
S offl ©

® @ &
L 7 A I v

ol &2 4271

=0, 0% 6, @UYH.




B 12 Aol 5L 8 AU 8000 9L B 5] o]
H|2 o] ZHithn @ o), @ FAS 22 dnbd ZhE we

@ 9-6000 ¢, 578-2000 4 @ F-5500 ¥, 578-2500 A
® 2-5000 ¢, 578-3000 ¢ @%-4800 €, 578-3200 A

® ¥-4500 ¥, 548-3500 Y

Lol 9] HlE= 12 : 8 0] 8000 Y& F 2] Hol9

o bwam 12 _
at7| |28l &5 TR 8000 = 4800 ©] Eyt}.




@® §FHz]Eo] 2em?] ¥ @ #&°] 2.5cmsl
G)nAgel 3eme @ @ 220l 23eme

o

o

sy

® A& 4cm

@ A& 2.5cm

® A& 6cm

@ A& 2.3cm

® A& 12.56 + 3.14 = 4(cm)

metA Y7t 7Y 2 92 @YU




4
11
10
11

4,
15
14
15

Fut

A 2 o] 1 AU,

A =
T o

Ui




ShA]

g7

AR i b

e
=

A A7) 7

0.01

il
&

P

-0.01

3.8--

6.85 +1.8




8. 2964 B oW 4= Uiro] $& 4% 54 A7 TRy Fol
478 o131, el A7} 0,004 o] A5 T o] @ S Ankelx] Fo}A
Q.

@ 5.8 (@)6.2 ® 624 @65 © 6.64

oAd 5[ |2} i@
29.64 +[ | =4.78---0.004
[ ]=(29.64 - 0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




9. the INA Ukl =Po] 20| Polsh /o] Wolo] M 314
2 54U 5 599 Yol g FokAle.

.-Oem

- ~

A sgo| 2o dolb3:4=6:[ |,
[ ]=8(cm)

S ngo)stgo dole3:4=9:[ |,
[ ]=12(cm)

wreha] HolE 8 x 12 = 96( cm?)




10.
e, of® grrzgo] HAEU7E

HEzFo] 7.5cmel 9] ZHE 7.85 cmM Hgo] thro] 4

® AN @ Ho7t3g ©FERL
@ w7y ® A4l
9] E0] ol
7.5X2x%3.14 = 47.1(cm) ©] 1L
47.1+785=6°]02
% A8 7kgo] Yt

Ao & 6 T "= 0le




11.

47159 ML} o

—

AL RE I2XQ,

7159 A=A HAE
of whet of 2] 742 2 yepd 4
gyt




12. o5 9719 2o ¥HxE2 4ol 9em YUt o] A EA

=
A2k (99) o Bl @ em QA FHAL.

> ®E: 131.04cm

FHO| 7tR O] Hol= EHE| =] Ho|eF ZEEU T
(7}2) = 18 x 3.14 = 56.52( cm)
(E919] 4o]) =56.52x2+9x2

=113.04 + 18 = 131.04( cm)




13. of 198 WHe] 20| 9em, FO17F 6em el A5 AAEY
Yot AAmeA Azt el Sl B an ] FEHAIL.

[ 2
[> HMEH 68.52cm

o
i
=

W Lo Zolk Wl 529 Holet B
45%x2%x314%x2+6x%x2
= 56.52 + 12 = 68.52 (cm)




14. o5 97159 2o 52 ol 3em YUt o] A EA
o

-
A2k (99) o Bl 2 om PU7A?

\VARR 4
0
it

67.68.cm

B

AW O] 7tz 9] Lol WO F)| 9] oot Z5YtTh
(7}2) = 6 x 3.14 = 18.84( cm)
(B89 Zo]) =18.84x2 4 15 % 2

= 37.68 + 30 = 67.68(cm)




o @
ol | Y~
<2 | Bl

5
8
3
8

,©2
,©2

3
a@%
9@1

1
10
® @22
10

@02

3

8
5
8
1
8

1

=, ©2
4£’>©
~,©2
%7 @
~,©2
47 @

. ©
,O©1
,©1

L
10
1
10
3
10

ORQY
® 92
® @2

x [N oo
3%_/mn4 X Il
g e Q

I -

Ble o R
s o+ [




2
$2310] 22 e, OFAHO] 4 em, Wol7} 92 em? A AfeFel o] s

Y}, o] At Ee] olg 5142

1 1 1
©) 1% cm @2% cm ® 35 cm
@ 45 cm @ 55 cm

B \

018 [Jemetobe (22 +47) x[Je2=02,

3 o (224 40) gl xas B
D=9§x27<2§+46)—98x2. .
75 1% 5 1
:gx,‘Zx;:i:Qi(cm)




17.

30

sk Q) g Aot o gm HQlE7} W e stchT ghch
Hol7} 14m29l e Fst o © 1,9] wWelE} Wastiayr

3
3—L
w 19

@21

2 11
—L —L
@ 357 @323

1
3—L
@ 26

HA 1m? ] HE Ast= 9] 2 a3t FHJES k& 7Yt
(1m? 2] ¥ Ast= 9 a3t FJAES] 9
1

6 30 g T 7

577 5 X,35(’T 25 (1)
(14m? 9] B Ast= o] T ast fJAE9] <)
ERVIV A S : P

25 25 25




18. the 13 2e FAOR AYRE 5574 How B Re

2% 9 Bag] oA L.

T

5% 170,45 570,35 1 97fo|BR
W25 4704 Soldyt.

oebA 232 9 + 4 = 13(7H)

1521344 =17(7]) | B2 7R E R E
1+5+9+13+17=4571)7} T oY}




19. b AAZROIA (8 Ln): (8 me)= 27 31 Atk DAY
o] yol7b120em? & f, Acte]Z @pe] Wol= [ Jem? 2 T
[l awe e FaiAL.

_-8cm.

e \SCHL 2
@ @
| a -
@® 63cm? 2)65 cm? ® 67cm?
@ 69 cm? ® T7lcm?

B

1 1 5 7
EHLHZEHHE:2—:—:—'—: .
( ): ( )=25 i85 =22 —5:7

H Lo dolE 12cm OB E,

Lu2] o] : 12x > = 5(cm)

M=) do] : (dol) + (V=)
=120+ 12 = 10(cm)
@2] Wol 1 (8+5)x10+2 = 65(cm?)

i




[\V]
o)
o
oo
J)*
X
ol

229 Yolg FoHAL.

(AA Ao Wol)—{(AE°] 8emel Y] Hol)x2)
= (8x8x3.14) - (4x4%x3.14%x2)
= 200.96 — 100.48 = 100.48( cm?)




21. AFEe] @] g2 FFA19] 0.0770] 1L, PN O] e 0.34 Kot go]
=5t Aol fl=stthal gyt of | Abgo] o got dle
Ao Fol Hazgt 2.904kg ] HoloF A& FAT 5 AT,

ol Aol wRAE A dukelA] HEE st g AA 22|74

UEfA €.

> E kg

[> HE D oF57.143kg

S5 ‘
2.904 kg2 A FH ] 9] 0.34 5 S5t G2 Fo =2 AA|
FHFOl 1-0.34 = 0.66 HTE IBER 7 &of Eo+E
A Y o] L 2.904 + 0.66 = 4.4(kg)

wh2hA o] Alghe] BRA 9] .0770] EHo|B g, o] AT &
BAE 4.4 +0.077 = 57.1428 - - -

— 9F57.143 kg YUt




22. ofef uhg el ]oke] 2k 7t Aol 91 HYIRe] 48
R Th QA ] atek Sold o), o g W] R

B 2 AU

0 3 6

11110 3|1 5|2 713
> E: Kl

e 527

B
O]
®
0|@|6)]
O QB @ @A Zr Al o] =219 HtE Bl 3S 3y
Yyrt,
®L 1, 1, 1, 12 #Hs7 95Ut — 178
=0, 3, 6, 92 34 ol dFU - 2174
@& 1, 2 3 42 11X Eoj5Uth — 87
=1, 3, 5, 72 24 505Ut - 1571
=0, 1, 2, 322 14 Eogsy - 770
w2hA], B CobH 1421 + 8 + 15+ 7 = 52(71) Y4 th.




23.

shRol 34 Webat AA7} Gtk 2% A0 12419 o] A4
£ A5 Wiol HUAEU o AAZL A HEs] He 12418
#2 U

1] 324 BRI B2 147 (602) ©]
wakz)e [ [de] Adnhd

1:3=[ ]:60

3x[ |=60—[ ]=20(¥)¥Ych
24 A|7ro] W2 A ohA] A st

7t} 71A FlB2 O w7tz 2
Aol o, 20: 1=a:2
AX1=20x%x24

A = 480(9Q)

2, 1 o
rr
g o
>
il

(I




24.

Sy obnkE o] A} of 7 4:0] H]7} Aol 14.: 11 0] Q%Y e
TR 23] ol 5] oA hA WAteh o2t 4] u]7 10 : 7012,
obmtE Fylo] B 233 o] HGLUT 2P Sy opnpEo] F1)
4E 7oA 2.

v
o
|oE

A4S ol AHE ZLOB R, 0|4 7}7] Holut
oAk 2k 5:9] WAFo] S ek, Sy ofupe

i =140 (%)
gzt Fulo] A& 5[ |2t std
14:11 =140 :[ |

14x[_|= 1540

[ ]=1540+14 =110 (F)
whakA], 2 37 4 — 140 + 110 = 250 (B)




25. 2Ye WAE0] ol 2emdl U ToE R YT AU
nhol Yol FoHAL. (B 1, L, T, 22 2 9e] FHUYeh)

)&
)0

(A 1)

(3 9] Aol7t 4em Q) AAZE)+(7F2 20m, AR 4em
AAYR) x4+ (A Fe] 2em Q] 9)

=(4x4)+ (2x4x4)+ (2x2x3.14)

=16 + 32 + 12.56

= 60.56( cm?)

(AE 729 |ol)

=(AAF o)) -(REAFo] 2cm Q] L] §el) x4
= 60.56 — (2x 2x3.14 x 4)

= 60.56 — 50.24

= 10.32( cm?)




